      22 декабря 2019 года, в здании специализированной областной библиотеки им.А.С. Пушкина было организовано мероприятие «Празднование Нового 2020 года» для детей инвалидов по зрению Томска и Томской области. 
     Нарядная красавица ёлка встречала своих гостей в украшенном зале библиотеки. Музыка, красочное оформление, декорации и костюмы, хороводы вокруг ёлки создавали у детей ощущение праздника, заряжали весельем и радостным предвкушением встречи со сказочными героями, Дедом Морозом и Снегурочкой.
    Активисты ВОС и Комиссия по работе с детьми - благодаря своему творческому и неординарному подходу создавали для ребят и их родителей атмосферу сказки, каждый год они придумывают новые оригинальные сценарии, сюжеты которых не раскрываются до последнего момента. Ведь какой Новый год без сюрпризов?
     Активное участие в мероприятии приняли родители. Они шили и покупали детям костюмы, вместе с ребятами готовили поделки для новогоднего конкурса  «Ёлочная игрушка», в котором приняло участие более             50 ребятишек, все детки без исключения получили призы. 
      Дети и их родители долго готовились, фантазировали, мастерили поделки для новогоднего украшения ёлки, играли и радовались вместе. В гости             к ребятам приходили различные сказочные герои и конечно же долгожданные Дед Мороз и Снегурочка. Ну и самый ожидаемый детьми сюрприз — это был сладкий подарок, который они унесли вместе               с незабываемым впечатлением от увиденного представления.
     Надеемся, что это мероприятие в жизни детей инвалидов по зрению и их родителей оставило яркий памятный след, подарила массу незабываемых впечатлений, потрясающих эмоций, новых друзей. 

    С Наступающим Новым годом ребят и их родителей поздравил председатель Томской областной организации ВОС Киреев Александр Сергеевич. Он пожелал всем крепкого здоровья, хорошей учебы, новых высоких достижений, исполнения заветных желаний и удачи.
